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Mathématiques (10 points)

Exercice 1  (4,5 points)

1.1. .











1,5 point
	Puissance : P (W)
	500
	1 000
	1 500
	2 000

	Prix : Pr (€)
	37,00
	39,00
	45,00
	49,00

	 EQ \s\do2(\f(P;Pr))
	13,51
	25,64
	33,33
	,


1.2. Les grandeurs P et Pr ne sont pas proportionnelles car le rapport  EQ \s\do2(\f(P;Pr)) n’est pas constant. 0,5 point
1.3.











0,5 point
	Points
	A
	B
	C
	D

	Aire de la pièce A (m²)
	10
	20
	30
	40

	Puissance P  (W)
	500
	1  000
	1 500
	2 000


1.4. 











1 point
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1.5. Droite passant par l’origine







0,5 point
1.6. Lecture graphique P = 2250 W







0,5 point
Exercice 2  (2,5 points)

2.1. Aire =  EQ \s\do2(\f((2 + 4)  5;2))
 = 15 m2







0,5 point
2.2. Aire =  EQ \s\do2(\f((  52;4))
 = 19,63 m2. 







0,5 point
2.3. Aire totale = 15 + 19,63 = 34, 63 m2






0,5 point
2.4. Aire = 5 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 4 =20 m2.








0,5 point
2.5. Pour 20 m2, P = 1 000 W 







0,5 point
Exercice 3  (3 points)

3.1. AB  =  EQ \r(262 + 302) = 40 mm







1 point
3.2. cos   EQ \o(\s\up9(6);DEC)=  EQ \s\do2(\f(41;58)) =0,707 








1 point
3.3.   EQ \o(\s\up9(6);DEC) =45°









0,5 point
 3.4. Seule réponse acceptée : triangle rectangle isocèle




0,5 point
Sciences (10 points)
Exercice 4  (3 points)

4.1. A











0,5 point
4.2. C : Carbone : 2 atomes -  H : hydrogène : 3 atomes - C chlore:  1 atome

1,5 point
4.3. C’est le carbone. 









1 point
Exercice  5  (3 points)

5.1. P = mg donc m =  EQ \s\do2(\f(P;g)) =  EQ \s\do2(\f(116;10)) = 11,6 kg






1,5 point
5.2.











1,5 point
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    G  

V erticale  


Exercice 6  (4 points)

6.1. Puissance P en W – Tension U en V – Fréqunce f en Hz



1,5 point
6.2. I =  EQ \s\do2(\f(P;U)) =  EQ \s\do2(\f(1 000;230)) = 4,3 A

1,5 point
6.3. Uniquement disjoncteur différentiel





0,5 point

6.4. L’intensité augmente







0,5 point
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